
最新小班礼貌班会教案(汇总5篇)
作为一名默默奉献的教育工作者，通常需要用到教案来辅助
教学，借助教案可以让教学工作更科学化。怎样写教案才更
能起到其作用呢？教案应该怎么制定呢？下面是小编整理的
优秀教案范文，欢迎阅读分享，希望对大家有所帮助。

小班礼貌班会教案篇一

一、：

通过本次德育活动，使学生认识到文明礼仪就在我们身边，
体会文明礼貌用语的重要性。在日常生活中正确运用礼貌用
语，培养学生从现在做起，从自我做起，从-点一滴做起，从
每时每刻做起，努力提高本身的文明、礼仪修养，做一个新
世纪讲文明的中学生。

二、：

1、召集班委讨论、决定班会程序，构思班会主题、内容，确
定主持人。

2、根据班会内容确定班会骨干同学。

3、排练节目。

4、设计主题班会课件。

三、：

（一）主持人致辞

华夏大地，礼仪之邦，几千年源源流长的是我们祖辈世世代
代传承下来的文明礼仪，这是我们的骄傲和财富。时至本日，



我们在衡量一个人的气质、德行的时候，仍以那些细节作为
考核的重要参数。

（二）引入话题――说话礼仪

“良言一句三冬暖，恶语伤人六月寒。”正是文明礼貌语言
在生活中的重要性的写照，因此，我们要掌握礼貌的语言。

文明礼仪教育之所以要从说话做起，是因为他是语言生命的
基石，学习，生活，交往无不需要说话。就是说，不说话，
或不会说话，或说不好说都要影响学习、生活、交往的质量，
影响人生的价值。

“良言一句三冬暖，恶语伤人六月寒。”正是文明礼貌语言
在生活中的重要性的写照。因此，南戴河小学非常重视文明
礼貌语言的训练，把它当做文明礼仪教育的第一站。

1.讨论：话怎么说更得体。

2.师生小结：

跟什么人说什么话；

干什么事说什么话；

到什么地方说什么话；

最重要的是对话的前言后语，交际对象的文化素养和当时的
社会时尚。

（三）班长带领全班宣誓：

1.自尊自爱，注重仪表；

2.真诚友善，礼貌待人；



3.遵纪守法，勤奋学习；

4.勤奋俭朴，孝敬父母；

5.遵守公德，严于律己。

（四）班主任总结

语言文明看似简单，但要真正做到并非易事。这就需要我们
平时多加学习，加强修养，使我们中华民族"礼仪之邦"的优
良传统，能得到进一步的发扬光大。

（五）主持人致辞，宣布班会结束。

这一学时的活动，我本着调动学生的积极参与精神，把学生
的积极性带到“校园礼仪表演”中来，并通过积极的参与亲
身的体验更加深入的理解《校园礼仪》的一些规范，并通过
大面积的鼓励活动调动学生再次参与的积极性。

小班礼貌班会教案篇二

活动的目的与意义：

1、通过看录像、阅读材料、讨论等系列活动，使学生懂得我
们中华民族是世界闻名的“礼仪之邦”，讲文明礼貌是中华
民族的优良传统，更是一个现代文明人必须具备的美德。

2、通过主题班会活动，使学生继承优良传统美德，增强爱国
情感，从小养成良好的行为习惯，初步树立社会责任感。

3、把礼仪常规贯穿到歌谣、小品、朗诵等各种表演形式之中，
让学生受到情趣的熏陶和思想品德的教育，懂得礼仪对于每
个学生成长的重要性。



活动方式：

说故事朗诵、诗歌、讨论、小品

资源（条件）：多媒体、录音机、录像资料

活动内容：

一、活动导入

主持人：中国自古以来就是礼仪之邦，文明礼貌是中华民族
的优良传统，作为新一代的.少年儿童，我们更不能忘记传统，
应该力争做一个讲文明、懂礼貌的好学生，让文明之花常开
心中，把文明之美到处传播！现在我宣布：《礼仪花香满校
园》主题班会现在开始。

二、活动开始

（一）、家庭文明礼仪。

（学生讲故事）

学生自由发言。

学生自由发言。

主持人：如果到同学家做客又要注意什么呢？下面请欣赏小品
《做客》

主持人问：小红、小明你们更喜欢哪一个？为什么？

（二）、校园文明礼仪

主持人：中国是一个有着几千年文明历史的古国，文化渊远
流长。“礼学”是中国文化的重要组成部分。在中国，自古



以来，讲究做人要懂得礼貌谦让，因此中国被称为“文章华
国，诗礼传家”，被称为“文明礼仪之邦”。

学生自由发言。

（朗诵《小学生日常行为规范三字歌》）

（表演结束）主持人：同学们对这种现象有什么看法？我们
应该怎么做？

学生自由发言。

（三）、社会文明礼仪

主持人：在学校要讲文明，那么在没人监督的时候，我们应
该怎么做呢？请听歌谣《让座》

（表演结束）主持人：根据我们的资料和调查，总结了简单
易记的《文明礼貌拍手歌》，大家一起来读一读。（学生齐读
《文明礼貌拍手歌》）

（四）、文明用语不离口

主持人：我们知道了礼仪对于我们小学生来说很重要，大家
来看这位同学错在哪里了？（学生表演小品：我错在哪里
了？）

（表演结束）主持人：这个小男孩的问题就是没有学会尊重
他人，最重要的是不会说文明用语。咱们看看古代是怎样讲
究文明用语的？请听中国文明礼仪常识《常用的客套话》
（放录音）

三、活动总结。

主持人：同学们，今天我们学习了很多礼仪方面的知识，作



为一名新时代的少先队员，我们要做到遇到师长、来宾，主
动敬礼问好；上下楼梯，人多拥挤，注意谦让，靠右行走，
保障畅通；讲究卫生，不乱扔果皮，见到纸屑随时捡；爱护
公共财物，不乱写乱划，严格遵守学校规章制度，相互监督，
共同促进，争做一个讲文明、懂礼仪的好学生。

四、班主任讲话：

亲爱的同学们，文明礼貌是一粒最有生命力的种子,作为一名
学生，作为中华民族的后代，我们有义务，有责任弘扬我们
的礼仪传统，树立良好的自身形象。只要心里播下这粒种子，
它就会在我们的精神世界里生根、开花、结果，那么我们的
社会就会更美好！希望通过这次活动，能让我们真正理解文
明礼仪的重要性，让我们把文明的种子撒遍生活的每一个角
落，让文明之花越开越盛，开遍家庭、校园、社会！

五、活动结束。

主持人：“文明礼仪伴我行”主题班会到此结束。

小班礼貌班会教案篇三

一、活动名称：文明交往，快乐成长

二、活动目标：

1、通过活动，让学生了解日常礼仪常识，并能够发扬优良传
统。

2、让学生在具体行动中做到讲文明、懂礼仪，努力提高自己
的文明修养。

3、引导学生做一个讲文明、有礼貌、互助同学的孩子。



三、活动形式：综合型

四、参加活动的人员、时间、地点

参加人员：502中队全体队员

活动时间：20xx年11月

活动地点：多媒体教室

五、主持人（2人）：吴楷潼、黄柳煌

六、活动准备：

1、收集有关礼仪的诗歌。

2、编写礼仪童谣《别看我只是小学生》。

3、班级学生分为四个小队。

七、活动注意事项：

1、要求每个队员积极参加。

2、遵守活动秩序。

3、做文明小观众，尊重每个队员的表演。

4、活动中注意保持会场清洁。

5、活动结束后，由队员自觉整理会场，注意安全。

八、活动过程：

1、中队队会仪式步骤：



中队长：各小队整队，报告人数。

小队长：稍息，立正，向右看齐，向前看，报数。

（报告中队长：第xx小队原有队员xx人，实到xx人，报告完
毕，报告人：xx队小队长xx。）其它小队长等待报告，小队长：
稍息。轮到该小队长报告时，小队长：立正，再向中队长报
告。

中队长：接受你的报告。

小队长：（跑回小队长中间，再跑回原位）稍息

中队长：全体立正。（跑到中队辅导员面前，敬礼，报告）
报告辅导员，502中队应到40人，实到40人，一切工作准备就
绪，报告完毕。报告人：幸福中队队长吴楷潼。

辅导员：接受你的报告，我将参加我们的活动并预祝我们的
活动圆满成功。

中队长：出旗，敬礼，（播放出旗曲），礼毕，请旗手、护
旗手归队。

中队长：唱队歌（文娱委员出列指挥）（播放队歌），请指
挥出列。

2、中队活动《文明交往，幸福成长》流程：

[活动简介]

通过举行“文明交往，幸福成长”主题中队会，让队员们展
示他们在第一阶段活动中的收获，并进行第一次心级“礼仪
棒棒队”评选，以礼仪考核检验四个小队的幸福等级，为队
员们颁发带有礼仪章的心级名片。同时，让队员们看到自己



在活动中的收获和不足，促使他们在下一阶段活动中不断改
进，获得发展。

[活动准备]

1、队员们通过上网、翻阅图书、报纸等方式，搜集有关文明
礼仪的故事，举行幸福中队“礼仪故事大放送”讲故事，让
队员们从一个个故事中感受中华礼仪的魅力。

2、队员们在活动过程中记下自己的感受，在小队当中交流。

[活动过程]

一、唱着中队礼仪之歌《别看我只是小学生》进场。

二、对仪式（略）

三、礼仪伴我，快乐映像。

楷潼：我宣布梅里中心小学幸福中队“文明交往，快乐成
长”主题中队活动现在开始。全体请坐。请柳煌和我一起主
持今天的活动，大家掌声欢迎。

楷潼：尊敬的老师们！

柳煌：亲爱的队员们！

齐：下午好！（敬礼）

柳煌：秋天是美丽的季节，秋天也是收获的季节。

楷潼：这阶段在辅导员老师的带领下，我们中队开展了“文
明交往，快乐成长”主题活动。在活动中，我们学礼仪，知
礼仪，用礼仪，收获着快乐，收获着同学之间的友谊。



楷潼：柳煌，你觉得队员们最大的变化是什么？

柳煌：最大的变化就是讲文明懂礼仪的队员多了，队员之间
的矛盾少了，大家的脸上常常洋溢着幸福、快乐的笑容。

楷潼：说得没错。我们幸福中队越来越幸福了。一起来看看
我们在活动中的小片断，怎么样？全体：好。（屏幕出示画
面）

第一小组：我们在感受。（队员们查阅资料，写心得体会。）

第二小组：我们在行动。（队员们在学习、生活中实践交往
礼仪，运用礼仪解决问题的快乐画面。）第三小组：我们在
准备。（辅导员和队员们一起编创幸福中队礼仪之歌、设计
礼仪章和礼仪名片、四个小队准备1分钟风采展示。）

楷潼：队员们，现在把你们在生活中的收获及想法和大家分
享一下。谁先说？

库文请你说。

库文：在这次活动中，我学会了谦让的礼仪，同学们更喜欢
我了。

楷潼：说得没错。我们要养成礼让的好习惯。

柳煌：还有谁想说，诗怡请你说。

诗怡：以前我都不喜欢帮助别人，现在学会了互助，我的朋
友越来越多了。

柳煌：看来，我们班的同学越来越懂得互相帮助了。

楷潼：请你说。



志铭：现在我的学习、生活已经离不开“文明用语”，现在
我是班上公认的礼仪星了。

楷潼：是啊，像志铭这样的礼仪星一直在出现，我们要好好
向他们学习。

柳煌：听队员们说了这么多自己的收获和想法，我也忍不住
想说说。

楷潼：好啊。

柳煌：在这次活动中，我体会到了守信只是一个很简单的行
动，问候只是一句简单的言语，不需要花费什么，但是它让
我得到了更多人的喜欢，拥有了更多朋友，养成好的同学交
往礼仪真好。

楷潼：嗯，同学间的礼仪是我们每天必做的功课，在活动中
我们深深感受到了，互助、礼貌、诚信、谦让等文明礼仪，
可以让我们变得更亲近，和同学在一起是最幸福的。

四、礼仪考核，心级评选

柳煌：为了考核各小队在这次活动中的表现情况，在今天的
对会上我们要举行心级“礼仪棒棒队”评选活动。

柳煌：现在我们一起来看看评选规则。

1、四个小队必须进过三轮礼仪考核。

2、每一个队员及老师通过观察判断，在考核结束后将胸前的
礼仪花投给你支持的小队。

3、按票数统计情况，分别给四个小队颁发心级礼仪名片。

楷潼：今天的评选将产生出幸福中队的四心级、三心级、二



心级、一心级“礼仪棒棒队”，现在我们来看看大家将获得
的心级礼仪名片。

柳煌：真漂亮。看，这是一心级礼仪名片，这有我们设计
的“礼仪章”，背面是“我的礼仪宣言”和“我的下一个目
标”。

楷潼：还有二心级、三心级、四心级礼仪名片。队员们，想
要吗？那四个小队可要做好准备喽，考核马上开始。

柳煌：第一道考核是“一分钟风采展示”，各小队已经事先
准备好了，哪一个小队先来？

（四个小队轮流上场介绍队名、小队喊口号后进行风采展示。
）

楷潼：互助小队你们来吧。

互助小队小队长：起立，齐步走，（走到舞台中间）。我们
的口号是互助你我他，快乐靠大家！今天我们小队为大家展
示的是快板《互助友爱心连心》。结束后，敬礼，礼毕。

第一分队——互助队：互助你我他，快乐靠大家！

风采展示：快板《互助友爱心连心》

竹板这么一打呀

呱嗒呱嗒响

今天咱们说点啥

说说五二的学生娃

好，今天就来说说它



说说它

一个小孩本姓齐

尊敬师长爱同学

各门成绩也不低

哪方面他都差不离小齐帮他做笔记

柳煌：真棒！快板打得真不错。感谢他们为我们带来的精彩
表演。哪个小队挑战他们，礼貌小队你们来吧。

礼貌小队小队长：起立，起步走，（走到舞台中间）敬礼，
礼毕。我们的口号是礼貌伴我行，天天好心情。今天我们小
队为大家展示的是《交往礼仪动作秀》。结束后，敬礼，礼
毕。

第二分队——礼貌队：礼貌伴我行，天天好心情！

风采展示：每个队员踏着音乐节拍展示同学礼仪风采。

楷潼：真是一群活泼可爱的小模特，让我们感受到肢体语言
的魅力。接下去诚信小队你们来吧。诚信小队小队长：起立，
起步走，（走到舞台中间）敬礼，礼毕。我们的口号是点点
头，微微笑，诚实守信真需要。今天我们小队为大家展示的是
《诚实守信拍手歌》。结束后，敬礼，礼毕。第三分队——
诚信队：点点头，微微笑，诚实守信真需要。

风采展示：《诚实守信拍手歌》

你拍二，我拍二，相互你拍六，我拍六，言而你拍十，我拍
十，诚实守之间要信任；有信不能丢。信要做实。

你拍三，我拍三，犯了你拍七，我拍七，诚恳



错误敢承担。待人我第一。

你拍四，我拍四，做事你拍八，我拍八，拾金

言行要一致。不昧人人夸。

柳煌：最后有请谦让小队，他们可等得不耐烦了，我们一起
来看看吧。

谦让小队小队长：起立，起步走，（走到舞台中间）敬礼，
礼毕。我们的口号是谦让一小步，文明一大步！今天我们小
队为大家展示的是闽南童谣《文明礼貌歌》。结束后，敬礼，
礼毕。

楷潼：想不到诚信小队把我们学校的特色活动带到了我们活
动。

第四分队——谦让队：谦让一小步，文明一大步！

咱的学校是文明学校，文明礼貌真重要。请你听咱慢慢算
（稳啊算），微笑是我们的新名片，看到笑脸真欢喜，谁有
困难互帮助，文明用语说透透，每人夸咱棒棒棒！

柳煌：谦让小队的队员们，让我们看到了闽南童谣的另一道
风景，掌声谢谢他们。

楷潼：4个小队的展示各有特色，精彩极了。

柳煌：是啊，从中我们还感受到了礼仪的魅力，感染到了快
乐心情。

楷潼：马上进入第二轮考核——“同学礼仪你我他”。

柳煌：这有4个信封，每个信封里都有一道考核题，请4个小
队长上来抽取题目。



（1、星期一上课的时候我发现我的好朋友没有来上课，我问
了老师才知道他生病，得知这一情况你会怎么办？）

回答者：我们小队抽到x号题？?我们小队讨论的结果是：放
学后我会打电话到朋友的家里问他的病情有没有好一点。我
会在周末或者在课余时间帮好朋友把遗漏的功课补上。我会
找几个同学一起去看望生病的好朋友，和他分享在学校发生
的快乐的事情。回答完毕。（敬礼）

楷潼：你真是我们学习的好榜样。主持人：其他小队有不同
想法吗？

2、写字课上，同桌的钢笔出不来水，使劲一甩把墨汁滴到你
身上了，你应该怎么办？）

回答者我们小队抽到x号题？?我们小队讨论的结果是：我不
会责怪同学，因为他不是故意的，我会微笑的对他说：没关
系，我们家有奥妙洗衣粉。回答完毕。（敬礼）

柳煌：幽默也是同学交往的润滑剂。

3、考试的时候你发现你的同桌正偷偷地看书上的答案，这时
候你怎么办？

回答者：我们小队抽到x号题？?我们小队讨论的结果是：首
先，我会制止同桌偷看书本答案的行为。然后我会小声地对
他说，你这是一种不诚信的行为，诚实比满分更重要。如果
你不经过思考就偷看答案，下次再出现类似的题行你还是不
会做。如果同桌不听我的劝告我会警告他，如果你再看我就
告诉老师了。最后我还会对他说，你先自己想，等下课了我
再告诉你应该怎么样解题。

4、课间活动时，你和好友同另两名同学同时到达一张乒乓球
卓前，这时你会怎么做/



其他小题：

？上课的时候，你看到你前桌的两个同学正在说悄悄话，这
时候你该怎么办？

？上课的时候，你看到你的同桌和另一个同学正在传纸条，
这时候你怎么办？

？答应好朋友要把喜欢的《赛尔号》借给他，可是你自己还
没看完，你会怎么办？

回答者：我们小队抽到x号题？?我们小队讨论的结果是：我
还是会把书借给同学，因为君子一言驷马难追，说到一定要
做到。

班里举行了一次数学考试，你的朋友觉得自己考差了，愁眉
苦脸地坐在座位上，你会怎么做？回答者我们小队抽到x号
题？?我们小队讨论的结果是：我会安慰和鼓励同学，告诉他，
别灰心，谁没有考差的时候，相信再努力，一定会进步的，
加油。回答完毕。（敬礼）

主持人：其他小队有不同想法吗？

辅导员：也许你们的精彩回答会帮你们小队赢得更多的礼仪
花。

楷潼：现在各小队都有1分钟看题，并讨论如何答题以及派谁
回答，计时开始。

柳煌：时间到。哪一小队先来？

（四个小队轮流派代表上台回答所抽到的问题，并表演相对
应的情景）



评价语：说得真好。是呀，我也是这么认为的。说得真不错。
你真是我们学习的好榜样。说得不错，言而有信。

柳煌：从4个小队的解答中，我们仿佛看到了礼仪之花在同学
之间绽放，一个个快乐的音符在身边跳跃。

——“礼仪大挑战”。

楷潼：我们为大家设置了四道情境题，请四个小队选题。

1、日记风波：准备到操场上体育课的时候，忘记带水杯了，
又回到教室里拿，跑到座位上的时候碰落了前桌同学的日记
本，顺手拿起来看，不料被日记的主人发现了，两个人起了
争执吵了起来。

2、软脚虾事件：一个同学爬楼梯的时候一个不小心跌倒在地，
站在旁边的另一个幸灾乐祸地在旁边取笑他是“软脚虾”。

3、到同学家做客：佳雯到覃露家做客，佳雯看到覃露的玩具
都很想玩，可是覃露却认为她的玩具都是宝贝不可以借给别
人玩，最后佳雯说覃露小气鬼，气呼呼地走了。

4、被撞之后：张松走到操场的跑道上顾着看书，钰伟飞似的
从他身边跑过并且撞了他一下，被撞的张松转头一看，原来
是江松，他不甘示弱上前就是责骂江松。

5、同桌之间：库文和佳雯被老师安排为同桌后，他么约法三
章，不准越过“三八线”，就连文具盒也不准过线。）

柳煌：互助小队，你们抽到了第x辑？请看大屏幕。（屏幕放
映事先拍摄的情景短剧。）

楷潼：礼貌小队，你们呢？请看大屏幕。



柳煌：诚信小队，轮到你们选了，一定要仔细看哦。

楷潼：谦让小队，你们抽到的是第x辑？请仔细看。

柳煌：现在各小队都有一分钟时间讨论如何处理及派谁来演
示。计时开始。

柳煌：时间到。哪一小队先来？xx小队你们先来。

（请到的小队根据小队讨论的结果将抽到的情景重新演绎。）

日记风波：告别不文明行为，尊重他人隐私也是一种美德。

软脚虾事件：用关怀代替取笑，将会使同学之间的友谊更加
深厚。

到同学家做客：真诚地沟通换来的会是真心地回应。学会与
人分享，快乐就会加倍。

被撞之后：及时地道歉能够化解同学间的误会。

楷潼：一句“对不起”就能免去一场争吵，一句“你好”就
能拉近距离，一个“谢谢”就能感受快乐，同学间的礼仪力
量就是大呀。

柳煌：四个小队的队员真了不起，他们懂得了如何正确地运
用同学间的礼仪，让自己和别人更快乐，真棒。

楷潼：组后一轮考核完毕，我们马上要进行投票并统计票数，
你想把你胸前的礼仪花投给哪个小队呢？现在投票开始。

柳煌：请辅导员和我们一起统计票数。

（唱票，公布票数。）



柳煌：各位队员注意，评选结果出来了，幸福中队的一心
级“礼仪棒棒队”是**小队。

楷潼：二心级礼仪棒棒队是**小队。

柳煌：三心级礼仪棒棒队是**小队。

楷潼：四心级礼仪棒棒队是**小队。

柳煌：请四个小队长到上面来领取辅导员为我们颁发的快乐
心级“礼仪名片”。

（小队长领取到快乐心级“礼仪名片”后颁给本小队队员。）

辅导员：老师要提醒你们的是，回去之后别忘了在你的礼仪
名片上填写好你的姓名，以及你的礼仪宣言和你的下一个目
标。我们还将通过下一次考核让你的礼仪名片升级，幸福中
队的最高级礼仪名片——五心级礼仪名片等着你来争取！

小班礼貌班会教案篇四

《××××》（题目二号黑体居中）

——乌市第十一小学××（撰写人）主题班会设计方案（三
号黑体）

（正文：四号宋体）

一、班会目的：

1、××××××××××××××××××××××××。

2、××××××××××××××××××××××××。



3、××××××××××××××××××××××××。

二、活动准备：

1、××××××××××××××××××××××××。

2、×××××××××××。

3、×××××××××××。

三、活动时间：×××××××××××

四、活动过程：

(一)××××××××××××××××××××××

（二）×××××××××××××××××××××××

（三）×××××××××××××××××××××

（四）×××××××××××××××××××××××
（结尾处必须要有班主任讲话）

小班礼貌班会教案篇五

1、让学生了解文明礼仪的知识，了解文明礼仪都包括哪些方
面：

(1)语言上讲文明

(2)行为上讲规范

(3)生活中讲卫生



(4)活动中讲参与

(5)集体中讲团结

(6)待人上讲礼貌

(7)处事上讲谦让

(8)时时处处讲安全

2、引导学生自觉遵守“守则”和“规范”，养成一个合格中
学生的文明习惯以实际行动继承中华民族的文明礼仪传统。

把学生搜集的文明礼仪知识、图片制作成幻灯片

宣布“文明礼仪礼仪”主题班会现在开始

一、班长讲话

同学们，中国自古就是讲究一个礼仪的国度。礼仪就是律己、
敬人的一种行为规范，是表现对他人的尊重和理解的过程。
那作为小学即将毕业的我们, 应该如何去做呢?首先，衣冠端
正、举止文明、遵守纪律、生活俭朴，是对同学们的起码要
求。同学们应该保持天生的自然美和质朴美。其次，同学们
要注意语言文明，不说粗话、脏话，不在公共场所大声喧哗。
同学们在和自己的老师、同学、朋友、家人交往时要有礼貌，
要懂得尊重他人，还要待人真诚，做到诚实守信，因为这些
能够体现出你的素养，体现出你对别人的尊重。

二、介绍文明礼仪知识：

上课坐姿礼仪、课间操站姿、路队走姿

三、交往礼仪



(一人讲解，几个人表演)

1、不要言而无信

2、不要恶语伤人

3、及时沟通，消除彼此矛盾。

4、不要随便发怒。

5、不要叫人外号。

四、交谈礼仪

1、介绍交谈惯用语：(两个人表演)

电话礼仪(两个人表演)

五、交流感受和想法。

六、班主任讲话

同学们，你对他人有礼貌、尊重他人、待人真诚，就会得到
同样的回报。只要你有良好的文明礼仪，就会具备良好的气
质，就会得到别人对你的尊重。同学们，我希望每一个同学
都能具备良好文明礼仪，争当文明礼仪好青年。给同学留下
一个好形象，给母校留下一个好印象。

宣布“文明礼仪”主题班会到此结束。


